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Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva 

 

 
 

Rozhovor mezi Ptaah, Quetzal, Bermunda, Florena, Enjana                      
z Federace Plejaren  

a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM 
 

Osmistý čtyřiaosmdesátý kontakt 

Sobota, 13. dubna 2024, 13.26 hod. 

... 

Billy   Až budu vyvolávat náš rozhovor, tak mohu naše pozdravení vynechat, a že jste sem opět přišli 
všichni a o několik minut dříve, než bylo ohlášeno, to přece není podstatné. Co se však událo důležitého, 
je to, co pronáší za lži ten chlápek v Trinidadu, který podvádí členy své sekty, a to pomocí tak 
neuvěřitelně křiklavých lží, že to snad opravdu není možné. Tady na počítači si můžete sami přečíst, co 
tenhle týpek z Trinidadu poslal mailem na adresu ..., přičemž tento mail byl opět neprodleně přeposlán 
Bernadette. Zde si ho můžete přečíst, neboť mi ho nahrála na flashku, abych vám ho tady dal přečíst: 

Ahoj Bernadette, 
děkuji. Ano, to je zajímavé, a je dobře, že to nyní vychází na světlo; a jak jsem byl/a právě 
informován/a z Nového Zélandu, tak si Jedi se svým závěrem v rozhovoru, který jsem s ním včera večer 
vedl/a a který rozšířil v kruhu PSI, dal sám šach mat, přinejmenším z pohledu FIGU. 
 
 
»Today was a polarizing but very special day. 
I met with CF and he had a message from the Plejaren for me. 
The Plejaren are distancing from PSI but they didn't say we weren't correct re. our ideas 
So it's a larger political game being played 
The Plejaren directly had a message for me 
Best approval ever 
So, yes, publicly, we will appear as "being distanced" and a statement will be announced but in 
reality, it's a silent approval from the Plejaren. 

http://cz.figu.org/
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They're doing this for our and their safety because we/PSI have discovered too much, too quick. 
My guess is they want us to go off and do our own thing. 
Now we are under the FULL protection of AA. 
This is secretly the best news.« 
 
Mezi těmi Novozélanďany je přece několik osob, které Jedimu při publikaci té knihy pomáhali, ale po mé 
odpovědi se bude patrně oddělovat zrno od plev. 
Poznámka na okraj: Billymu jsem již poslal/a návrh pro přihlášku na naší webové stránce, ale on ji chce 
ještě probrat s Ptaah a Quetzal ... 
Posílám milé pozdravy 
... 
 

Český překlad sdělení Jediho: 
 
»Dnešní den byl polarizující, ale zcela obzvláštní. 
Setkal jsem se s CF a ten měl pro mě zprávu od Plejaren. 
Plejaren se sice distancují od PSI, ale neříkali, že bychom se svými ideami neměli pravdu. 
Jedná se tedy o větší politickou hru. 
Přímo Plejaren pro mě měli poselství. 
Projevili maximální možný souhlas. 
Tedy ano, na veřejnosti se bude vystupovat, jako by se od nás distancovali, a bude vydáno prohlášení, 
ale ve skutečnosti se jedná o tichý souhlas Plejaren. 
Dělají to tak pro naši a jejich bezpečnost, jelikož jsme my/PSI příliš rychle odhalili příliš mnoho. 
Domnívám se, že chtějí, abychom vyrazili a dělali svou vlastní věc. 
Nyní jsme pod NAPROSTOU ochranou AA. 
Toto jsou, v tajnosti, nejlepší novinky.« 
 
Odpověď Bernadette adresována ...: 
 
Ahoj, 
ano, blázníš snad? To přece rozhodně nesvědčí o jeho pochopení, všechno si jednoduše překrucuje podle 
svého gusta a tak, jako by všichni s jeho PSI souhlasili. To musí být bezpodmínečně napraveno, neboť to, 
že by si »sám dal šach mat«, mi tak vůbec nepřidá, ba naopak. Podle mého mínění a na základě jeho 
sdělení jsi s ním nemluvil/a dostatečně jednoznačně, což bys měl/a bezpodmínečně dohnat. 
S milým pozdravem 
Bernadette 
 
Enjana   To přece nemůže být pravda, to je přece ... 

Billy   ... to si myslím také: Vrchol všeho lhářství a podvodnictví, neboť si nedokážu představit, že bys ty, 
Ptaah, nařídil to, co tenhle trinidadský sektář tvrdí, nebo že by to nařídilo Grémium. Proto jsem i zavolal 
Quetzal, vše mu vysvětlil a také řekl, že tě má informovat, což neprodleně také učinil a ty – a také vy 
všichni – tady nyní ... 

Ptaah   ... žel je tato věc neodkladná a je nutno již na počátku působit proti těmto lžím a tomuto 
podvodnictví. To ... 

Billy   ... promiň, ale u nás se přece říká »braňte počátkům«, a jelikož se tu má rozjet počátek zlé 
špatnosti, tak jsem si myslel, že máš být právě ihned zavolán. 

http://cz.figu.org/
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Ptaah   Tak je to také dobře, neboť na tom, co stojí psáno v tomto e-mailu, není v žádném případě ani 
jediné písmenko pravdivé, neboť to vše odpovídá celkově jen nestoudné lži a tak nabubřelému podvodu, 
jaký bych si býval nikdy nedokázal představit. Je fakticky více než jen opovážlivé, arogantní, prolhané, 
troufalé a bezmezně namyšlené, že si dotyčný s drzou odvahou vymýšlí takovéto lži a podvodná tvrzení, 
aby se mohl slepě oddávat svým sobeckým bludům, svému sebepovyšování a velikášství. Tahle osoba se 
jmenuje Jedi Reach, avšak její správné jméno je Jedaiah Ramnarine, jak jsme mezitím vyzkoumali, a ten 
vytvořil podvodně sektu pod označením »Peace Seeking Intelligence« (psiraise.com; »Inteligence 
pátrající po míru«), jejíž zastánci slepě věří jeho lžím a podvodnictví a propadli jim. A to, co stojí psáno 
v jeho lživých tvrzeních, která si mohu přečíst tady na obrazovce tvého počítače, je natolik drze 
podvodné, a navíc neohrabané, že nedokážu pochopit, že to byť jen zpola vzdělaný pozemšťan může 
pokládat za pravdu, a sice formou víry, která má navíc ještě tak sektářský charakter, že by z toho všeho 
vnímalo a rozpoznalo švindl, lež a podvod dokonce i nevzdělané děcko. Že ale tyto lži a pustá podvodná 
tvrzení tohoto nezodpovědného a zcela zjevně penězochtivého sektářského vůdce zastávají dospělí 
pozemšťané, třebaže jsou patrně jen polovičatě vzdělaní, a že bez rozmyslu považují jeho lži a podvody 
za pravdu, to jednoduše nedokážu pochopit. Ve skutečnosti se od tohoto pozemšťana a jeho škodlivého 
věrského sektářství, jež je ve všech směrech odcizené pravdě, distancujeme, a tudíž jsem se ani sám 
tímto sektářským vůdcem nebo jeho sektou a jejími příslušníky nikdy nijak nezabýval, a ani žádné jiné 
osoby z Plejaren se Jedim Reachem, resp. Jedaiahem Ramnarinem, nezaobíraly, a ani mu či jeho 
sektářským věrcům nedávaly žádná povolení. Krom toho jsme o této sektářské osobě a její sektě – a to 
je nutno vysvětlit – vzali poprvé něco na vědomí, když jsi nás o ní informoval. A jak troufale a nestydatě 
nyní tato osoba, která vede sektu, pokračuje se svou lživou vyřídilkou a svými podvodnými tvrzeními 
dále, poté co jí byl doložen podvod, to dokazuje její neomalenost, jak vždy říkáš. Fakticky jsem já sám 
neřekl ani »nepromisoval« (pozn. neslíbil) nic z toho, co tato persona lživě tvrdí, a taktéž to neučinila ani 
žádná jiná osoba z Plejaren; a právě tak si nelze, a to v žádném ohledu, odvozovat tyto opovážlivé lži, 
a ani o nich třeba jen z nedorozumění spekulovat tak, jak si tenhle sektářský vůdce vylhává a jak 
podvodně prohlašuje. Mimoto je nutno vysvětlit, že my, Plejaren, nejsme, a sice v žádném ohledu, 
»strážci Země«, a ani se nevměšujeme do politiky žádného druhu, do světových záležitostí, náboženství 
či jakýchkoliv jiných věcí, neboť toho se striktně straníme a náš úkol spočívá pouze v tom, abychom ti 
byli nápomocní při tvé misi způsobem, jaký je ti znám. Naše Grémium by ani nepovolilo nic jiného, 
a tudíž se držíme jeho přísných pokynů, a to v každém ohledu. A proto je také nemožné, abychom 
tomuto sektářskému vůdci, lháři a podvodníkovi Jedimu Reachovi alias Jedaiahovi Ramnarineovi dávali 
jakákoliv povolení a abychom jakkoliv schvalovali jeho lhářství a podvodnictví nebo je stavěli pod svoji 
ochranu. Jeho lživé výpovědi, které uvádí ve svém e-mailu – a které patrně i předkládá věřícím 
zastáncům své sekty –, se zakládají v plném rozsahu jen na smyšlených lžích a na podvodu, jež jsou tak 
odcizené skutečnosti jako ta fantazijní lež o tom, že lze to, co propadlo smrti, opět probudit k životu. 
Stejně jako tato lež – z níž bylo vybudováno náboženství plné lží a podvodů, z nějž vzešly i četné sekty – 
bude Učení, které při naplňování své mise vyučuješ, tedy »Učení pravdy, Učení Tvořivé energie, Učení 
života«, využito k tomu, aby bylo zfalšováno a aby z něj byly vytvořeny sekty, čemuž má být ale 
zabraňováno. Toto je už potřetí, kdy je vyvíjen takovýto pokus: Poprvé se o to pokusila Ilse von Jacobiová 
a potom Hansruèdi Glanzmann, kteří všechno zfalšovali a rozšířili po celém světě, a nyní se o to pokouší 
Jedi Reach alias Jedaiah Ramnarine. 

Billy   Teď by to mělo být patrně jasné. Ale ty uvádíš otevřeně jméno tohoto sektáře a také jména těch 
dalších, kteří se přehmátli již dříve. Bude tomu patrně tak, že jako obvykle nahradím ty pasáže 
trojtečkami, až budu vše vyvolávat a sepisovat, neboť jak víš, není mi po chuti uvádět jména osob. 

Enjana   To by ale v tomto případě nebylo správné, poněvadž má vejít ve známost, jaká osoba se odvažuje 
rozšiřovat falzifikace a lži tohoto druhu a zneužívat pravdu k budování prolhaného sektářství. 

http://cz.figu.org/
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Ptaah   To je správně, a my jsme se rovněž usnesli na tom, že do budoucna mají být ohledně takovýchto 
událostí jména i otevřeně uváděna. 

Billy   To si nechám projít hlavou, neboť vaše rozhodnutí ..., inu, budu o tom přemýšlet. Jak mi bylo 
řečeno, tak je tento týpek skutečně označován za jedince, který se štítí práce, tedy za člověka, který je 
příliš líný na to, aby pracoval, a který chce žít jen na náklady svých spolubližních, kasírovat peníze a vést 
si život v radovánkách a přepychu. 

Quetzal   To jsme během posledních hodin rozpoznali rovněž, když jsme se po tvém volání a tvých 
vysvětleních snažili získat poznatky. 

Billy   Aha, pak jste se všichni zapojili do toho, abyste vypátrali vše, co se kolem tohoto sektáře skutečně 
odehrává. 

Bermunda   Zapojili, ano. 

Florena   Je to vskutku neradostné. 

Ptaah   To skutečně je, neboť celá tahle sektařina se již etablovala po celém světě, a tudíž se těmi lžemi 
a podvody Jediho Reache alias Jedaiaha Ramnarinea nechávají uvádět v blud a věrství již mnozí, kteří se 
z nich nyní musejí opět vymanit, což pro ně ovšem nebude snadné. 

Enjana   Ano, a mezi zastánci tohoto sektářského vůdce jsou dokonce někteří, kteří by vlastně vše museli 
vědět lépe a kteří jsou spojeni se spolkem FIGU. Ale Bermunda, Florena a já musíme nyní odejít, jelikož 
se ještě musíme věnovat svým povinnostem. Na shledanou, Eduarde. 

Bermunda   Rovněž pravím na shledanou, milý příteli. – Na shledanou. 

Florena   I já ti přeji na shledanou, milý otcovský příteli. 

Billy   Pak přeji totéž. – Nuže ... jsou pryč. 

Ptaah   Tak tomu vskutku je, a je také nutno říci, že ... jevil/a lehkověrnost, přílišnou důvěřivost a příliš 
málo věci zkoumal/a, jinak by se bývalo všemu předešlo. V budoucnu by se měly věci vskutku zkoumat 
mnohem souladněji se skutečností a tak by se mělo i myslet, což se ovšem žel nečinilo již tehdy, když Ilse 
von Jacobiová a Hansruèdi Glanzmann falšovali zprávy z rozhovorů i Nauku, aby je komerčně využívali, 
a když uvedli ty falzifikace do oběhu po celém světě. A všechny ty pokusy o to, abys byl sveden k tomu, 
abys intervenoval a aby se díky tomu ... dostal/a/y/i na »Plejády« nebo se alespoň mohl/a/y/i účastnit 
našich styků s tebou, ty představovaly mnohem více než jen nepřijatelný požadavek, neboť ... 

Billy   To vím ještě velmi dobře, neboť to byla skutečná troufalost, kterou nejenže jsem posuzoval jako 
drzost a nestoudnost, ale také by bývala znamenala otevřený ..., navíc ještě ve dvou případech se 
souhlasem ... Tím bych byl býval ... To by skutečně ještě chybělo. Ale že bych se tím býval dostal 
do obrovských potíží, to bylo dotyčným lhostejné, a sice ..., kteří si chtěli vyplnit svá přání. ... 

Ptaah   Tak tomu žel bylo, na to si velmi dobře vzpomínám, jakož i na to, co mi v tomto ohledu vyprávěla 
má dcera Semjase, protože ta u toho byla vícekrát nepozorovaně přítomná, jako když ... a ... poprvé přišli 
k tobě do Hinwilu a již společně vyjádřili tu žádost ..., což pak i přesto v průběhu příštích měsíců vícekrát 
opakovali, dokud s tebou plni zklamání a vzteku se lží neukončili styky. 

Billy   Ze strany ... a ... bylo přece ve hře i sektářství, a to pořádné, a tomu jsem přirozeně vzdoroval, 
jakož i té šílené nestoudnosti, že ... 

Ptaah   To mi vyprávěla má dcera, což jsem pokládal za pobuřující požadavek, přičemž ale považuji 
za nehorázné a hodné opovržení i to, co lživě a podvodnicky tvrdí tenhle sektářský vůdce Jedi Reach alias 
Jedaiah Ramnarine ve svém psaní, které jsem si mohl přečíst na počátku našeho rozhovoru. Budu-li se 
snažit popsat myšlení a jednání tohoto muže podle pozemských pojmů, tak pouze shledávám, že je jeho 
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chování nezdravě ubohé, zákeřné a prolhané. A chci k tomu ještě jednou důtklivě vysvětlit, že s touto 
osobou, která vede sektu, nemám v žádném ohledu nic co do činění, a právě tak ani nikdo od nás, 
Plejaren, a ani jsme jí nedávali žádné naděje či směrnice. Tato lhavá a podvodná osoba a její existence 
nám byla zcela neznámá, a tudíž jsme na ni byli upozorněni až na základě tvé informace, přičemž se 
od ní v každém směru distancujeme, a nechceme s ní ani navázat vztah jakéhokoliv druhu. Všechny její 
lži jsou tak zvrácené, že je nutno je označit i za podvodnické. 

Billy   Ty ale na lidi zdánlivě myslící neobyčejně působí, protože ti všechny ty jeho hanebné lži a podvody 
kriticky nezkoumají, ale jednoduše jim slepě věří. Všichni tito zdánlivé myslící jedinci, kteří propadají víře 
v tohoto sektářského hlupce, se právě nikdy nenaučili samostatně myslet, ale byli od dětských let 
cepováni k víře a tou indoktrinováni. A tak nikdy nepobrali a nezískali poznatek v tom směru, že člověk 
musí v životě správně vynakládat energii a její sílu k tomu, aby sám myslel a aby prostě jen nevěřil. 
A proto dotyční propadají víře ve lháře a podvodníky, kteří hanebně, ničemně, mrzce, ostudně, 
prohnaně, opovrženíhodně, zákeřně, zrádně, fikaně, záludně, podvodně, ba často také intrikářsky 
dohánějí zdánlivě myslící lidi k víře ve všelijaké idiotské věci a vzbuzují v nich na této víře závislost. Toto 
se přece podobným způsobem odehrává i v tom ohledu, že jsou zástupy lidstva obvykle podváděny 
většinou těch, kteří se chtějí dostat do vlád, úřadů nebo na jiné vysoké posty, na nichž potom mohou 
něco říkat, cosi dirigovat nebo něco ve stylu rozkazů či prostě pokynů a příkazů »ohlašovat«. Když 
nabízejí své služby, tak předstírají, že by se nebyli schopni dopustit sebemenšího přečinu a že jsou 
pokojní, blízcí lidu, usilující o svobodu, ba dokonce nábožensky založení, ale to trvá jen do doby, dokud 
nejsou u »vesla«; potom totiž vypustí čerta z krabičky a ukážou svoji pravou tvář. Potom se po svých 
spoluobčanech začínají »vozit« a uvalují na ně nové zákony, daně, vyhlášky, pravidla, zákazy a pokuty 
atd., až po vojenskou službu, při níž mají lidé povinnost vraždit, o čemž se pak lživě proklamuje, že se 
jedná o »sebeobranu«, »tvorbu míru« nebo »záchovu míru«. Současně se do cizích zemí na to či ono 
a všemožné absurdity, a ve smyslu »pomocných peněžních prostředků«, vyhazují obrovské finanční 
obnosy, zatímco ve vlastní zemi musejí mnozí méně majetní hladovět, žít na ulici, s nemocemi a bídně 
pocházet a nechat si líbit všechny zlé špatnosti. Avšak to netrápí všechny ty, kteří se podle, špinavě 
a prolhaně vydávají za svatoušky, aby podvodně ukořistili své posty, aby se obohacovali a vyžívali se 
ve své zvrácené moci. Je nutno se na to dívat stejně jako na náboženstva a rozličné sekty, které pomocí 
lhaní a podvádění mnohými způsoby vykořisťují své věřící a svým klamáním jim upírají pravdu, jako to 
dělá tenhle sektářský vůdce jménem Jedi Reach alias Jedaiah Ramnarine. Ale myslím si, že o tom bylo 
nyní hovořeno dosti, a proto se chci věnovat jiným věcem. Zcela očividně opět vznikají nedorozumění, 
a to tentokrát ohledně sportu; jedná se o následující věc, která má být vyjasněna. 

Objevují se otázky nebo tematické oblasti, jež vyvolávají nejasnosti nebo starosti, jako následující dotazy, 
na něž podrobně odpověděla Elisabeth: 

 

1. otázka: V kontaktních zprávách jsou zmiňovány nesmyslné sporty jako fotbal či nebezpečné extrémní 
sporty. Teď mi není jasné, zda jsou obecně všechny míčové sporty nesmyslné, resp. nevhodné pro dospělé 
lidi. Mohli byste uvést krátký výčet v tom smyslu, jaké kategorie sportů (nikoliv jednotlivé sporty) jsou 
smysluplné a v jakých lze pořádat i soutěže, podobně jako je pořádají Plejaren? 

Odpověď: Pokud je nám známo, pokládají Plejaren za dobré mírné sportovní aktivity, tedy putování, 
procházky, plavání, gymnastiku a cvičení. 

Ani proti míčovým hrám libovolného druhu nelze nic namítat, pokud se při soutěžích nezaměřují 
na extrémní sportovní výkon, ale jsou pořádány v rámci příjemných, zábavných akcí, které spojují 
jednotlivé lidi i národy. 
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V kontaktních zprávách je v prvé řadě poukazováno na fotbalové a extrémní sportovní akce, které jsou 
plně poplatné komerci, ziskuchtivosti, velebení sportovních idolů a finančnímu odírání fanoušků. Takto 
se to zvláště negativně vyvinulo od doby, kdy hrají v cirkusu profesionálního sportu velkou roli obrovské 
finanční obnosy. Všechny tyto soutěžní akce zaměřené na sportovní výkony nemají již se zdravým 
sportem, který otužuje a zoceluje tělo, nic společného, neboť se jedná pouze o o velmi výnosný obchodní 
model, a sice pro zúčastněné osoby, reklamní agentury, pořadatele atd. Diváci doma před televizorem 
nebo na stadionu se identifikují s úspěchem či porážkou svých idolů, odvozují svoji náladu a své 
rozpoložení od »výkonu« jiných osob a buď se uvádějí do abnormálního euforického stavu, nebo jsou 
nesmírně frustrováni a jsou psychicky na dně. Toto chování činí člověka závislým, manipulovatelným, 
neiniciativním a zdánlivě myslícím. To tedy míří naprosto proti přirozenosti nás lidí, neboť pro náš 
naplněný, radostný a spokojený život je v každém ohledu důležité, abychom byli sami iniciativní a vyvíjeli 
své vlastní výkony. A to jak při sportovních aktivitách, tak prací těla a vědomí, a dále i vytvářením svých 
vlastních pokrokových idejí. 

2. otázka: Díky Eduardovým poučením jsem si ujasnil, jaké druhy a praktiky soulože a onanie jsou nebo 
nejsou v rozporu se zákony a doporučeními Tvoření. Je mi ale ještě nejasné, jak se věci mají s erotickou 
literaturou. Je čtení takovýchto knih proviněním proti zákonům a doporučením, i když se v nich pojednává 
například jen o fiktivních, resp. volně smyšlených charakterech? 

Odpověď: Podle Nauky Tvořivé energie má člověk naprosto svobodu v tom, aby uspokojoval své osobní 
erotické potřeby, k nimž může patřit i erotická literatura, pokud člověk její četbou neporušuje Tvořivě-
přírodní zákonitosti slušnosti, morálky, respektu a rovnocennosti pohlaví. To znamená, že se v takové 
literatuře nesmějí ve smyslu sexuálních fantazií, či dokonce činů, nikdy objevovat zvrhlosti, jako je 
prostituce, ponižování, nátlak, utlačování, týrání jiné osoby či ještě horší věci, jako je sexuální zneužívání 
dětí, znásilňování a sodomie. Takovéto zvrhlosti nemají nic společného s čistou erotikou. I kdyby člověk 
takovéto činy osobně nepáchal, tak by své myšlení, cítění a svoji psychiku poskvrňoval neslušnými, 
disrespektními a v případě fantazií o zneužívání také naprosto zvrácenými myšlenkami, kvůli čemuž by 
velmi hluboce poklesávala jeho mravnost. 

3. otázka: Dělám si starosti s budoucností Země. Neexistují nějaké pokrokové technologie, které by nám 
Plejaren mohli dát (pomocí impulzních poučení adresovaných vědcům nebo chytrým kutilům 
a výzkumníkům) a které by byly pro pozemšťany bezpečné? Tím mám na mysli nějakou novou 
a pokrokovou technologii, z níž by nemohly být vyráběny zbraně k dalšímu vraždění a zabíjení. 

Odpověď: Z hlediska Plejaren není obhajitelné poskytovat našim vědcům impulzní poučení, neboť je žel 
nutno vždy počítat s tím, že by bylo vše využito negativně. Seriózních a bezúhonných vědců je jako 
šafránu, a navíc žel v dnešní době nemají patřičná mocenská oprávnění k tomu, aby mohli prosazovat 
dobré a pro pozemské lidstvo pokrokové ideje. 

4. otázka: Zdá se, že o geotermální technologii není příliš velký zájem, ve švýcarské Basileji se přece 
přestalo s vrty, když proběhlo mnoho lehkých zemětřesení. Museli by pozemšťané vrtat do zemského 
nitra ještě mnohem hlouběji, aby mohli lépe využívat zemské teplo? 

Odpověď: Při hlubších vrtech do zemského nitra by existovalo značné nebezpečí, že by mohly být 
navrtány magmatické komory. Pozemské vědě je tato okolnost patrně známá. 

 

Ptaah   Odpovědi Elisabeth jsou dobré a správné, neboť provozování sportů, jaké se na Zemi různými 
způsoby praktikují a jaké jsou uváděny v našich rozhovorech, je obecně škodlivé z toho hlediska, že diváci 
sami nevyvíjejí naprosto žádnou aktivitu, kvůli čemuž zákonitě zakrňuje jejich tělesná pohyblivost. 
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Billy   V tomto ohledu bude patrně nezbytné, abych vše trochu vyložil a abych jasněji vysvětlil vlastní 
smysl celého toho odmítavého postoje k různým druhům sportu, neboť na Zemi jde v případě velmi 
mnoha sportovních aktivit pouze o to, že se s komerčním úmyslem usiluje o ekonomický zisk. V tomto 
smyslu se tedy jen sledují obchodní zájmy a komerce, která přináší peníze a opět další peníze, které se 
tahají z kapes divákům (kteří jsou udržováni ve stadiu hlouposti a omezenosti) formou drahých 
vstupenek, aniž by si ve svém fanatismu a zdánlivém myšlení povšimli, že si svojí sportovní mánií nijak 
neprospívají. 

Přemnohé sporty mají tedy jen komerční charakter, a zaměřují se tudíž na to, aby si dotyční nahrabávali 
ve velkém peníze, které tahají z kapes divákům, kteří se sami po stránce pohybových aktivit zanedbávají, 
a navíc jsou i fanatičtí a otupují se. Z tohoto hlediska je nutno zejména zmínit například fotbal, cyklistiku, 
lední hokej, box, zápasení, »Schwingen« (tradiční švýcarský úpolový sport pořádaný pod širým nebem; 
pozn. překl.), akce typu cvičení, házené, tenisu, tancování, lehké atletiky, ježdění na koni a další 
komerčně zneužitelné sporty. Pořadatelé těchto sportovních akcí díky nestoudně drahým vstupenkám 
velmi bohatnou, a hromadí si dokonce miliónové majetky, a to na náklady fanatických diváků, kteří sami 
nejsou schopni myslet a povolně se nechávají vést jako slepí psi tak, jak si to jejich »páníčci« přejí. 
Skutečnost, že většina diváků těchto akcí sama nevyvíjí žádnou sportovní aktivitu, ale pouze pitomě 
a fanaticky přihlíží, a sama se tedy po stránce tělesného pohybu hrubě zanedbává a buduje si tak 
náchylnost k chorobám rozličného druhu, tato skutečnost nenaráží nikde na pochopení. To se prokazuje 
rovněž i tím, že velmi značná část takových sportovních nadšenců je po stránce vzdělání a také chápání 
a rozumového postihování všech životních nezbytností stále zabedněnější, ba dokonce abnormálnější. 
A jak vím, tak jste vy, Plejaren, před 3 či 4 lety jednou vypočítali, kolik pozemšťanů tohoto druhu tehdy 
existovalo a že jich byl vysoký počet, přičemž velmi značná část z nich vykazovala zdravotní škody kvůli 
nedostatečnému tělesnému pohybu. Krom toho jste zjistili, že další velká část z nich byla neobyčejně 
nevzdělaná, ba dokonce naprosto nezpůsobilá k tomu, aby vedla vlastní nezávislý život. 

Ptaah   To odpovídá tomu, co jsme vyzkoumali. 

Billy   Tyto poznatky, resp. objasnění, ale nepřinesou užitek, neboť pozemšťané se o ně starat nebudou, 
a budou dokonce všechno popírat, jelikož jsou nepoučitelní. Jen krajně nemnozí se nad tím budou sami 
zamýšlet. Ale k této otázce zde: Mám se tě, prosím, zeptat, kde žila na souši největší zvířata. 

Ptaah   To nevím, neboť o tom, co se všechno odehrávalo v minulosti Země a jak to vše vypadalo, nemám 
znalosti. 

Billy   Potom možná postačí, když odpovím já a řeknu, co jsem viděl spolu se Sfath. Myslím na to, co 
všechno jsem mohl pozorovat v moři na Antarktidě: Byli tam vskutku a opravdu obří živočichové; ale 
viděl jsem také obří suchozemské živočichy, asi před 1 miliónem let nebo tak. To bylo tam, kde je dnes 
Asie a také Jižní Amerika, tam byla obří zvířata, která byla i lovena ranými lidmi, kteří je využívali 
k potravě. Tak tomu skutečně bylo, i když to v dnešní době takzvaní »vědci« popírají a tvrdí, že tehdy 
raní lidé ještě neexistovali. Ale ti vskutku existovali, já je totiž sám viděl, když lovili velká zvířata, jako 
například ta, jejichž rody a druhy dnes ještě existují, avšak tehdy byla mnohem větší. Tak tomu bylo tam, 
kde je dnes Asie a Jižní Amerika, tam onehdy žili raní lidé, stejně jako ta obří zvířata. 

Ptaah   To je mi známo z otcových letopisů, jež zahrnují velmi mnoho informací a z nichž jsem toho mohl 
doposud přečíst jen velmi málo. Nyní mám ale ještě něco, co ... 
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FIGU má dva nové kanály na YouTube, na nichž se můžete dozvědět více o Billym, 

Plejaren a Nauce Tvořivé energie: 

Německy: 

FIGU 

Michael von Hinterschmidrüti 

@michaelvoigtlaender9492 

https://www.youtube.com/channel/UCvrDwu4PdnaX328s7n0PWVg 

Anglicky: 

FIGU 

Michael from Hinterschmidrueti 

@michaelvoigtlaender4347 

https://www.youtube.com/channel/UCVRSWBSZ7LszV1y7rlJ_dHA 

 

Neutrální informace k aktuální situaci a k ostatním důležitým tématům: 

FIGU 

Znamení doby – mimořádné vydání: 

https://www.figu.org/ch/verein/periodika/zeitzeichen 
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